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ΚΑΛΑΜΑΤΑ 
«Η εντυπωσιακή αρχόντισσα της Μεσσηνίας» 

 
ΠΤΗΣΕΙΣ 
GQ 607   03 MAIOY     ΛΑΡΝΑΚΑ – ΑΘΗΝΑ         07:00 - 08:45 
GQ 602   07 MAIOY     ΑΘΗΝΑ - ΛΑΡΝΑΚΑ          19:10 - 20:45 
 
Διανυκτερεύσεις: Καλαμάτα (4) 
 
1η Μέρα: Μ. Παρασκευή 3/5: Λάρνακα – Αθήνα – Καλαμάτα 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για την Αθήνα. Άφιξη, υποδοχή από 
τους αντιπροσώπους μας και αναχώρηση για την πανέμορφη Καλαμάτα με ενδιάμεσο σταθμό 
στον Ισθμό της Κορίνθου για ένα καφεδάκι ή μια φωτογραφία πριν συνεχίσουμε για τον τελικό 
μας προορισμό. Άφιξη και τακτοποίηση δωματίων. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την 
περιφορά του Επιταφίου στον Ιερό Ναό της Υπαπαντής, πολιούχου της πόλης. Δείπνο στο 
ξενοδοχείο. 
 
2η Μέρα: Μ. Σάββατο 4/5: Καλαμάτα – Μεθώνη – Πύλο 
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για την Μεθώνη, μια από τις πιο ιστορικές κωμοπόλεις της 
Πελοποννήσου. Θα επισκεφθούμε το Κάστρο που δεσπόζει σε λόφο πάνω από τη παραλία ένα 
από τα μεγαλύτερα της Μεσογείου, ονομαστό για την οχυρωματική του θέση στα χρόνια του 
Μεσαίωνα και της Τουρκοκρατίας. Για το λόγο αυτό, πολλοί λαοί προσπάθησαν να το 
κατακτήσουν μέσα στους αιώνες, όπως Φράγκοι, Ενετοί και Οθωμανοί. Απέναντι από τη 
Μεθώνη βρίσκεται το θαυμάσιο σύμπλεγμα των Οινουσσών, που αποτελείται από τα γραφικά 
νησάκια Σαπιέντζα, Σχίζα και Αγία Μαρίνα. Τα νησάκια αυτά διακρίνονται για το σπάνιο 
φυσικό περιβάλλον και την εξωτική ομορφιά τους. Συνεχίζουμε για την γραφική Πύλο. Τα ψηλά 
σπίτια με τις κεραμιδένιες στέγες που καθρεφτίζονται στα νερά του λιμανιού μαζί με τα 
κατάρτια των καϊκιών, το Νιόκαστρο που στέκει επιβλητικό στο ύψωμα ανάμεσα στα πεύκα, η 
μεγάλη πλατεία των Τριών Ναυάρχων με τα cafe κάτω από τους φοίνικες και τον αιωνόβιο 
πλάτανο συνθέτουν ένα νησιώτικο σκηνικό. Το βράδυ θα μεταβούμε στον Ιερό ναό για να 
παρακολουθήσουμε την λειτουργία της Αναστάσεως. Ακολούθως θα πάρουμε το καθιερωμένο 
αναστάσιμο δείπνο με παραδοσιακή μαγειρίτσα.  
 
3η Μέρα: Κυριακή του Πάσχα  5/5:  Καλαμάτα 
ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ!!!!!. H μεγαλύτερη γιορτή της Ορθοδοξίας για αυτό η μέρα μας θα είναι 
ελεύθερη και χαλαρή. 
Το μεσημέρι θα απολαύσουμε το πασχαλινό μας γεύμα στο ξενοδοχείο με χορό και μουσική. 
 
4η Μέρα: Δευτέρα του Πάσχα 6/5: Καλαμάτα – Καρδαμύλη – Αρεόπολη  
Πρωινό και αναχώρηση. Διασχίζοντας το πανέμορφο και γραφικό Οίτυλο Μάνης και το χωριό 
Στούπα θα φτάσουμε στη Καρδαμύλη όπου οι βυζαντινές εκκλησίες, οι πετρόκτιστοι πύργοι, 



 

  
 

ένα τραχύ όσο και σπάνιο φυσικό τοπίο, θαυμάσιες παραλίες με εκπληκτικά νερά, γραφικές 
γωνιές και πολλά άλλα αναμειγνύονται σε ένα μοναδικό καλοκαιρινό «γαϊτανάκι» χρωμάτων 
και αισθήσεων. Συνεχίζουμε για την Αρεόπολη πρωτεύουσα της Μέσα Μάνης, ένας 
καλοδιατηρημένος οικισμός με πέτρινα σοκάκια που φέρουν ζωντανά τα ίχνη της αίγλης του 
παρελθόντος, με επιβλητικά πυργόσπιτα, και πετρόχτιστους ξενώνες.  
Στην επιστροφή αν υπάρχει χρόνος θα σταματήσουμε στο παραδοσιακό ψαροχώρι του Αγίου 
Νικολάου για καφέ. Σύμφωνα με το μύθο, στην παραλία της περιοχής αποβιβάστηκε ο Πάρης 
και άρπαξε την Ωραία Ελένη. Δείπνο στο ξενοδοχείο. 
 
5η Μέρα: Καλαμάτα - Αθήνα – Λάρνακα  
Πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος μέχρι την αναχώρηση  για το αεροδρόμιο Ελευθέριος 
Βενιζέλος για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής στη Λάρνακα μετά από ένα πανέμορφο 
ταξίδι!!!!!!!!! 
 
Τιμές: 
Δίκλινο Μονόκλινο Παιδί  
€ 799 € 1049 € 759 

 
 
Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα- Αθήνα –Λάρνακα με πτήσεις της Sky Express 
 Φόροι αεροδρόμιων 
 Mία αποσκευή 23 κιλών και μία χειραποσκευή 8 κιλών 
 Τέσσερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στην Καλαμάτα 
 Μεταφορές , εκδρομές όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα 
 Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας 
 Δύο δείπνα στο ξενοδοχείο  
 Αναστάσιμο δείπνο στο ξενοδοχείο 
 Εορταστικό Πασχαλινό γεύμα με μουσική στο ξενοδοχείο 
 Φόρος Διαμονής 
 Υπηρεσίες αντιπροσώπων μας   

 
Δεν Περιλαμβάνονται: 

 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα 
 Εισιτήρια εισόδων σε μουσεία ή επισκέψιμους χώρους 
 Τα ποτά στα δείπνα  
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή 

προτεινόμενο. 
 
Ξενοδοχείο  
AKTI TAYGETOS 4* 

 
 

 


